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Zgjidhjet e detyrave me zgjedhje té shuméfishté

Numri i detyrés | Alternativa e sakté
1. A
2. D
3. CoseD
4, B
5. C
6. A
7. B
8. D

9. Gjithsej 3 piké
Z_—l+i_—1+i 1-i
1+i  1+i 1-i

2201 20T 0L i eeeeeeeseeseessessesseeseseassessess s seaseseaseaseess s s s s seess s eeeend 1 piké
Re(22°17):Re(i):0 ....................................................................................................... 1 piké
10. Gjithsej 2 piké

1 1 1

=L T 1 piké
(a bj b? —a® P
b+a b L T 1 piké

ab 2 (b-a)(b+a) " b-a

11. Gjithsej 4 piké

D < 0,02 —48C <0 oottt 1 piké
PP (P+8) <O P(P+8) <0 iiieirreerreiireresiseeeissessisesesi s ssss st sseeessssens 1 piké

t ose (P<OAP+8>0)v(P>0AP+8<0).iiiccciciicnanee, 1 piké
D E(28,0) oottt 1 piké
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12. Gjithsej 3 piké

x1 x4

D 3 = D A et e e e e —e e ba e e baeeabeeebaeebeeeaaaeeeteeetreeanteas 1 piké
X_—l=_x_+1 ................................................................................................................... 1 piké
3 4

AX =4 = —3X =3, X = oottt ee et e st b b et b she e et st et be b et st shesaesreebbenaan 1
piké

13. Gjithsej 5 piké

1OG(X=2)(XAL) =L 1 piké
(X=2)(XAL) Z10 oot 1 piké
D e 7 OO 1 piké
XL =4, Xy = m8 e 1 piké

14. Gjithsej 3 piké
sin(x—y)sin(x+y) =(sin xcos y —cos xsin y)(sin xcos y +cos xsiny) =

................ 1 piké
=sin? xcos? y —cos? xsin?y

sin? xcos? y —cos? xsin? y =sin? x(l—sin2 y)—(l—sin2 x)sin2 VA 1 piké
Me rregullimin e shprehjes ka fituar SiN? X —SiNZ Y ....ocoveveveeeveeeeeeeeeeeeeee e, 1 piké
15. Gjithsej 4 piké
n=15cm, H;=10cm
I, =10CM, H, =15CM L 1 piké
r,=5cm, Hj;=20cm
P:M1+M2+M3+(Bl_BZ)+(BZ_Bs)+B3 ................................................................ 1p|ke
P=M,;+M, +M;+B, =267H, +20,7H, + 206, H + 627 e 1 piké
P 102570 CM? et e eee e ees e see s e s sesese s s s et es s ses s et sssnaenes 1 piké
16. Gjithsej 2 piké
Ekuacioni i drejtézés népér dy pika Adhe B: Y=X4+3 0sek =1 .ccooevvevvevereeneereennes 1 piké
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K=tGQ =125 0 =457 oottt 1 piké

17. Gjithsej 4 piké

C(110) et 1 piké
(8—r)2 82 2 ettt ettt ettt ettt ettt et et et e nenas 1 piké
LOF =80 .o e e e e rae e ra e e ebe e e aa e e abeeeaeeeaaaeenreeenreas 1 piké
[ =55 (X=5) Y2 =25 oooooeoeeeeessseeesssers s 1 piké

18. Gjithsej 3 piké

a) f_l(x)=X3 ............................................................................................................... 1 piké
b) | vizatuar grafiku gé éshté simetrik né raport me drejtézén y =X
............................................................................ 1 piké

) FH(X)> F(X) 28 XE(—L0)U(L400) coooueerriirreirririeeiiesiisessseseesssesseesesesseeseenas 1 piké
19. Gjithsej 3 piké
a, :161—4(n—1), b, :0+3(n—1) ............................................................................... 1 piké
A, =0, =161-4(N—1) =3(N—1) oo e 1 piké
MU= 24 et e e e e e e —e e e et bereeteaeere st aeraereas et srennanas 1 piké
20. Gjithsej 3 piké

) 6)2 .
Numri i rezultateve té favorshme g |l g | 1 piké
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Numri i rezultateve té mundshme ( J ............................................................................
4

) o e e e e e e ——eeeeetet e ——eteettt—————taettaaeaaert—————aerra————_
p(A)=-



